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Espacio para llenar por el estudiante.

NOMBRES Y APELLIDOS ALUMNO:

GRADO: GRUPOQO:

NOMBRES Y APELLIDOS DEL DOCENTE:

AREA Y/O ASIGNATURA: MATEMATICAS

A continuacion encontrara el taller a realizar durante las vacaciones. Te invito a leer muy bien e ir
solucionando paso a paso cada una de las actividades, por favor realiza las operaciones en cada caso.

1. Transcribe en el cuaderno los siguientes problemas con su respectiva solucidn y respuesta.

a. Enunatienda se empaca la misma cantidad de tomates en 5 cajas. 5i hay 4.298 tomates.

e (Cudntos tomates se empacan en cada caja?
s (Cuantos sobran?

b. Unempleado recibe, por concepto de sueldo, 5 4.510.800 en un afio.

s /Cudnto recibe cada mes?

c. En una competencia ciclistica se recorrieron 2.448 kilometros en 23 etapas iguales.
s (Cudntos kilometros se recorrieron en cada etapa?
d. Sereparten porigual 67.538 libros entre 245 colegios.

s (Cuantos libros le corresponden a cada colegio?
* (Cuantos sobran?

2. Realiza las siguientes divisiones
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3. Elabore un rompecabezas que contenga 6 pareja con niumeros de 6, 7 y 8 cifras y descubre cdmo se leen y escribe estos
nameros, buscando unir las fichas con unas lineas. Ejemplo:



800, 025 Ochocientos mil
Vemticinco
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4. Realiza el siguiente crucigrama con las operaciones respectivas.

CRUCINUMEROS
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A. Pedro tiene 7 afios mas que Luis. Luis tiene 3 ; . ;
afos menos que Teresa. Teresa tiene 9 afnos. A N;%';gg NAcio N IFTT- (BN QU aflo cumpid 13

C. Luis tiene en cada bolsillo 12 caramelos, si saca

8 de uno de los bolsillos. ;Cuantos caramelos
tiene ahora?

E. ¢Cual es el nimero que al dividir entre 8, con
residuo 1, me da 11.317?

F. Mi padre tiene 7 veces mi edad. Tengo 7 afios,
mi padre tiene...

G. Numero que antecede a 91.872.

I. Hay 12 colores en cada estuche. Luisa no tiene
estuche. ;Cuantos colores tiene Luisa?

J. Si Cristobal Colon llegd a América en 1492.
¢ Cuantos afos transcurriran hasta el 20837

B. Al producto de 100 y 3, auméntale 1.

C. Rosa cumplio este afio 24 afios. ¢;En qué afio naci

F. Halla la diferencia del producto de 7 y 9 con 548.

H. Carmelo llegé al Peru en 1992. ; Cuantos afios
lleva en el Peru hasta 20037

5. Realice en cartulina las siguientes figuras: Pirdmide, prisma triangular, prisma pentagonaly cilindro.

6. Resuelve las divisiones. Luego, escribe la letra correspondiente al cociente y sabras la respuesta de la
adivinanza.
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_ Adivinanza
ool 8l Se parece a mi madre pero es
mayor, tiene otros hijos que
mis tios son. Es mi

17 24 11 14 13 17




8. Utilizando la regla traza los siguientes segmentos:
1. A, B:3cm
2. M, N: 7cm
3. F, G: 10cm

9. Coloque el nombre correcto del Angulo segun indique la figura, utilizando eltransportador.

10. Observa las equivalencias de los siguientes simbolos romanos. Pinta del mismo color los
simbolos equivalentes.

RESPONDE LA PREGUNTA 7Y 8 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION
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11. Un equipo de futbol organizo sus camisas deportivas de la misma manera que se encuentra en la



imagen. Si queremos representar con la simbologia < que, > que, o =. La manera correcta basada en los
numeros de las camisas deportivas es:

A) 18 <9< 25> 89.

B) 18 =9 < 25 < 89.

C) 18 >9>25<89.

D) 18 > 9 <25 < 89.

Porqué

12. El entrenador del equipo encuentra que, en la segunda linea de ropa, uno de sus camisetas no tiene
numero. El entrenador al intentar escribir un numero debe de tener en cuenta los signos que hay entre
las camitas, para ello debo tener en cuenta que:

A) El nimero tiene que ser mayor o igual a 25.

B) El nimero debe de ser menor que 25 y mayor que 13.
C) El nimero debe de ser mayor que 25 y menor que 13.
D) El nimero debe de ser menor o igual a 13.

Porqué

RESPONDE LA PREGUNTA 9, 10, 11 Y 12 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION

MES SABOR CANTIDAD
. . Fne FRESA 14.258
Una empresa encargada de producir galletas, hizo un =0 — : ——
R : ; Febrero CHOCOLATE 15.398
analisis de cua[ltas se vendqeron durante el primer Marzo MORA 933
semestre del afio 2021, sabiendo que cada mes su sabor Abril VAINILLA 5087
era diferente. Los resultados del andlisis fue el siguiente. Mayo COCO 6.987
Junio CEREZA 12,687
Julio NARANJA 1.789

13. Sila empresa desea saber cudl es la sumatoria de los dos meses en que menos se vendid.El resultado

obtenido seria.
A) 29.656
B) 13.609
C) 7.677
D) 7.776

Porqué

14. Si el analista de la empresa quiere conocer la diferencia entre el mes en que mas sevendié frente al

gue menos se vendio, la respuesta obtenida sera.
A) 13.609
B) 15.398
C) 12.687
D) 1.789

Porqué

15. Ana es la persona encargada de analizar cuantas galletas se lograron vender diariamente en promedio
segln cada mes. Ana desea que la misma cantidad de galletas que se vendieron en el mes de febrero se
vendan en tan solo 1 semana. Para ello Ana debe de dividir el mes de enero en 7 dias. El resultado



correcto para saber cuantas deben de vendersees:
A) 9,987 aproximadamente.
B) 2,199 aproximadamente.
C) 3,079 aproximadamente.
D) 78.985 aproximadamente.

Porqué

16. José se encargd de promocionar, producir y vender las galletas; desea triplicar para elmes de agosto la
cantidad de galletas vendidas en el mes de Julio. Al hacerlo obtuvo el siguiente resultado.
A) 5.374
B) 6.588
C) 5.347
D) 5.367

Porqué

17. Observa la figura y responde las siguientes preguntas:

T,

§l 30 em

130 em

: / —_
’/-/;/, LA 100 em 70 em

Socm 100 cm 200 cm

. ¢,Cudl es el perimetro de la puerta?

. ¢Cual es el perimetro de la ventana?

. ¢,Cudl es el perimetro de toda la casa sin el techo?
. ¢,Cual es el area del techo de la casa?

A WNPF

18. Expresa en cifras los siguientes nimeros en la tabla y luego realiza su descomposicion.
segun el lugar que ocupan.

- Ciento sesenta y cinco millones novecientos ochenta y dos mil ciento
cuarenta y dos.

- Siete millones setecientos cuarenta mil quinientos noventa y uno.

- Diez millones once mil dos.

- Ciento cincuenta mil trecientos diez.

Millones miles Unidades
CM DM Um Cm Dm Um C D U




19.

Observo los precios de los siguientes productos y luego respondo.

s

% Co-

$ 98.000 $ 104.000 $ 19.950 $14.300 $ 48.890

00T

Escribe como se lee cada uno de los precios de las prendas.
Maria tiene $100.000, desea comprar los zapatos. ¢ Cuanto dinero le devuelven?

Carlos requiere comprar los tenis y la gorra. ¢ Cuanto dinero debe tener?
Sofia piensa, “si tuviera $500.000 me podria comprar todo. ¢éLe alcanza el dinero? ¢Cudnto le falta o le sobra?

En la empresa de don Arturo desean regalarle a los 238 empleados gafas. ¢ Cuanto dinero le cuestan a don

Arturo las gafas?
Tatiana tiene $200.000 y desea comprar: tenis chaqueta y bufanda. ¢ Cudnto dinero le falta?

20.

21.

Observa la siguientes figura escribe cuantos cuadrados ve en cada uno.
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La tabla pitagérica o de Pitdgoras es una cuadricula que muestra el producto o resultado de las tablas de
multiplicar. Se denomina asi porque su creador fue el matematico y filésofo griego, “Pitdgoras”. La tabla
pitagorica contiene en su primera fila y primera columna, los nimeros que se van a multiplicar, mientras que
en la interseccidn de ellas esta el producto del nimero de la fila por el nimero de la columna.

Resuelve la siguiente tabla pitagoérica, realizala muchas ves hasta que la soluciones en tres minutos.
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Una forma es BIDIMENSIONAL es cuando tiene dos dimensiones, es decir,
altura y anchura.

Una forma es TRIDIMENSIONAL es cuando tiene tres dimensiones, es
decir altura, anchura y profundidad.

Por lo tanto una figura bidimensional (2D) es plana y una tridimensional (3D)

tiene volumen.
4 nchua "
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CUADRADO cuBO

Un cuadrado es una forma bidimensional (2D) o forma plana porque sélo
tiene altura y anchura.
Un cubo es una forma tridimensional (3D) poque tiene altura, anchura y profundidad.

Bidimensional Tridimensional
Triangulo Piramide

C D o

Realiza dos objetos de cada forma tridimensional. Observa el ejemplo.
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